&fS54E1816BICHRHBLERS - 5 - 6 B EEEFEREFERCBIZRNOERICAVDE
EHEFIZATE (RHEMER—KXOEB ISV TIEMTRER L E&H) 1220 T, BFRORERO LBV E

;ﬁ.ﬂ.éﬂ .
Bk, BESBOEL LTABEIERL, !

«f’_-u-- N 2 C - b v T b A S V5

SR,
é$%F5pi’,5’nﬁf’T'®.t %E 1&5{%@11739

4% 64£10A28H

BEE  EF BIRERTES4TE23855

-

KA FEXHARTAHELE

KRS @%ﬂ%
SRITIEBETHHL EHI & ﬁﬁ%%

Ui
il

¢
)

-1- Eix@Ed JRESEBHER



N 2

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & G AT G| i E (A5
T FEHERE
= 1 4, 360, 864
T O BB RS T T O BB RS T
= 1 4, 220, 617
T O PR EN RS T T O BB RS T
= 1 4,220, 617
&l ARt B
A—1
FRE 280 , 299 923, 720
&l FEEREEER B
A—2
FRE 352 ,113 1, 095, 776
&l wiEfE¥s BM
A—3
FRE 354 , 704 957, 216
&l WEIEER  HRRIANER
B—3
FRE 2 , 666 7,332
&l BREER BM
A—4
FRE 416 ,972 820, 352
FAMN Y EES4  1,500cc  £iA
FRE 3 902. 2,707
A SR 2tHE
FRE 73 , 544 112, 712
(=3 A 285 1ot L— o gkiE
7 PR E AT FRA
FREH 102 ,579 263, 058
Eh SERL AL O£250mm  $HFE10m  FfA
& 8 , 718 37, 744
e
= 1 140, 247
RImE T
= 1 140, 247

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT & i T (G E LM
ZRFHE AR B B
AH 9 15, 583 140, 247
B T HE
= 1 4, 360, 864
B ST ¢
= 1 1,127, 180
MR R (L)
= 1 1,127, 180
Wi
= 1 5, 488, 044
BTk X=giiv oy
= 1 3,515, 370
R 5]
= 1 9,003, 414
— e
= 1 1, 986, 586
TSk
= 1 10, 990, 000
THE B 2 %8
= 1 1, 099, 000
TG
= 1 12, 089, 000
-2 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
T FEHERE
= 1 52, 061, 791
T EIE R L
= 1 14, 149, 447
A L
= 1 3, 475, 265
% A (RS0 w=reX) 74 V7 6.5m3 B B
A—1
km 151 3, 475, 265
% A (RS0 7 yAITV N7 2. 6m3 B 4
TU7TAtRRA R
A—2
km 0 0
% A (RS0 mre )78 V7 6.5m3 BE K
B—1
km 0 0
% A (RS0 7 yAITV N7 2. 6m3 BG4
TU7AtRRA K
B—2
km 0 0
W wEE S (E - A 77) BER R 7o
DO—1
km 0 0
& wEE R (- A 77) JEE % 1 i
DO—2
km 0 0
& HEE T (BaE - A7) HiE BRED RN
@—-1
m2 0 0
& HEE T (BaE - A7) HIE R R E
@—2
m2 0 0
P AT GEAG- M TE - AT | BT AERE - Ml EEREAD R
1/\
®—1
m2 0 0
B AT GEAG- M TE - AN TD) | BERTAGEARS - Ml BERR R
®@—2
m2 0 0
Pk MR g i 1
= 1 10, 674, 182

-1- E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THX Sy - AR - FRA - M5 B ZRHAL & B HA & W 2 (B ESP)
TSR (D) #E%
O—-1
m 18, 385 9, 335,903
TSR (D) GE - BEVINIS
O—2
m 0 0
TSR () HE &G V)
O—-3
m 0 0
TSR () HE &G VEEA)
DO—4
m 0 0
TSR () FHHE Q=N RS OSE)
@—1
m 0 0
TSR () )= Q=N RRAE 0% A
)
@—2
m 0 0
TSR () % Qo e E D S5E)
®—3
m 0 0
=N Y R 0. 015m3
H 4 122,704
TR (R 0.126mi K0 HA MEE &
5]
AD—1
m 0 0
TR (R 0. 126mi A =M G AL
DI B
AD—2
m 0 0
TR (R 0. 1260w & G AL
DI B
AD—-3
m 0 0
TR (R 0. 126mi AW REME M
EE NP NENT |
AD—4
m 0 0
TR (R 0.126miAK0w  &HH MEE &K
5]
BO—-1
m 0 0
TR (R 0. 126mi A =M G AL
DH KM
BO—2
m 0 0
-2 - E sma  Abke 5 5o &




HOOflf =%

THEXSy - TFE - Fpl - M50 Bk TN % B A E HU & (GBS
AT (KA R) 0. 125m AR HH G R
DH KM
BO—3
m 0 0
AT (KA R) 0. 125m AT AEME AT
DL KH
BO—4
m 0 0
AT () 0.125m BA k0. 5niskiii &A
A8 B
A®-1
m 0 0
AT TE AT () 0.125m BA_L0. 5nisRii 24
SR EOR B
A®—2
m 0 0
AT TE AT () 0.125m BA_L0. 5niskii &4 M
WEREOR B
A@-3
m 0 0
AT TE AT () 0.125nf PA 0. 5ndoRil S ZHA
BEFHIREO S B
A@—4
m 0 0
AT TE AT () 0.125m BA_L0. 5niskiili  &H
A8 &
B@—1
m 0 0
AT TE AT () 0.125mi BA_L0. 5nisRiil 24
ISR EOR KM
B@®— 2
m 0 0
AT TE AT () 0.125m BA_L0. 5niskii &4 M
ISR EOR KM
B®—3
m 0 0
AT TE AT () 0.125nfPA 0. 5ndoRi A
MIEHIREO R K
B®—4
m 0 0
B IRIE HERHRE0%AM  200mmEL_E400mm
R MAE B E200mmLL
AD—1 400mmA R B0%AH PEAKE TER
m 0 0
IS HEREERE0%LA E 200mmEL_1400mm
R MAE B E200mmLL
AD—2 400mmA 50%LL_E PEAKE TE R
m 0 0
IS HERHRE0%AM  200mmEL_E400mm
AKim MAE KFE EA200mmE)
BO—1 400mmA R B0%AH PEAKE TER
m 0 0
B IRIE HEREERE0%LA E 200mmEL_1400mm
AKim MAE KFE EA200mmL)
BO—2 400mmAi 50%LL_E PEAKE TE R
m 0 0

-3- £ s W o s 3




HOOflf =%

THEXSy - TFE - Fpl - M50 Bk TN % B A E HU & (GBS
RIS HEFERE0%AM  400mmIL_E800mm
R MAE B E400mmLL
A@—1 -800mmAw BO%AH PEAKE THR
m 0 0
RIS HEREERE0%LA . 400mmEL_1800mm
R MAE B E400mmLL
AQ—2 -800mmA 50%LA_E PEAKE TR
m 0 0
ISR HERERE0%AM  400mmIL_E800mm
AKim MAE KFE EA400mmL)
B@—1 -800mmA i BO%AH PEAKE THR
m 0 0
RIS HEREERE0%LA . 400mmEL_1800mm
AKim MAE KFE EA400mmL)
B@—2 =-800mmA 50%LA_E PEAKE TR
m 0 0
RIS HERSSRE0%AM  800mmEL_1000m
R MAE B E800mmLL
A®—1 -1000mmEL F50%AH HEAKE TER
m 0 0
RIS HERBER50%LA L 800mmPL_E1000m
R MAE B E800mmLL
AB®—2 1000mmEL F50%LL_E HEKE TR
m 0 0
RIS HERSRE0%AM  800mmEL_1000m
Aim MAE KR EAB800mmL)
B@®—1 -1000mmEL F50%AM HEAKE TR
m 0 0
RIS HERSER50%LL L 800mmPL_E1000m
AKim MAE KR EAB800mmL)
B®—2 1000mmEL F50%LL_E PEKE TR
m 0 0
ki TSR (n-4) 77 07204, 5m3)
gh B 'Y LWE Ocm
(B A
& T 0 0
ki TSR (=407 07204, 5m3)
Bh KM ®Y5 LWE Ocm
() B
& T 0 0
T M LWE2mRN S TR
J= Ocm
(A7) O—1
& T 0 0
T 2 HAbE25embl &S )
J= Ocm
(A1) O—2
& T 0 0
T FE HWE2mARN §5 H
J= Ocm
(A1) @—1
&7 327 892, 710
T A% +HaPE25embl &5 )
J= Ocm
(A1) @—2
[EE 0 0

-4 - £ s W o s 3




it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B GEL G| T (G E LM
RIS B 15IE - e
kg 21, 830 322, 865
BRET
= 1 6,707, 658
B PR T
= 1 6,707, 658
[EEN A AReABh# R
DO—1
m2 31, 657 2,327,422
[EEN A RAbi#EE
O—2
m2 32, 396 2,772,125
bR IR
@)
m2 0 0
[EEN AN =R BT HLAE S 2
®
m2 0 0
[EEN KA Rl &5
@
m2 0 0
PRARBRE A AaE
DO—1
m2 0 0
PRARBRE S Ry
DO—2
m2 0 0
PAR PR WA
@—-1
m2 0 0
PRARBRE fEiA PRy sy
@—2
m2 0 0
R
m2 56, 646 1,530, 574
FEA VANYA VEVES SV
m2 2,582 77, 537
-5 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
T O BB RS T T O PR EN RS T
= 1 30, 510, 174
T O BB RS T T O BB RS T
= 1 30, 510, 174
&l ARt B
A—1
FRE 1,872 6, 782, 256
&l TR RERI MR
B—1
FRE 0 0
&l TR WAL
c—1
FRE 5 19, 550
&l FEEREEER B
A—2
FRE 1,992 6,910, 248
&l REEREER WRRISMER
B—2
FRE 6 26, 724
FEE) FEEREEER  WERISE
c—2
FRE 2 7, 546
&l wiEfE¥s BM
A—3
FRE 2,175 6, 361, 875
&l WEEEE RERAMEK
B—3
FRE 55 217, 525
&l wEfE¥EEs KERSE
c—3
FREH 40 133, 240
&l BRE¥ES BM
A—4
FREH 2,828 6,331, 892
i E) BREEE  FFRIMEK
B—4
FRE 0 0
i E) BRE¥EES  KERS
C—4
FREH 0 0

-6 - E s Abkei )7 &6 R




YN/

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK BT & GEL G| i E (A5
FAMN Y EES4  1,500cc  £iA
FRE 46 43, 042
VAV 2t f
FRE 226 362, 278
Nyl (v-viE A Myr (v-vEEEARE) 4tk 2.9t
m) FrA
FRE 0 0
Ny Ry s SEFH0. 35m3 L
A
FRE 0 0
Ny )Ry R A0, 35m3  IREMHISMAEA
B
FRE 0 0
Ny )Ry R A0, 35m3  REfAH
C
FRE 0 0
M= YEA 1.2m3 KA B
A
FRE 0 0
HA=vn—p" ER 1.2m3  FriA  RERASMGER
B
FRE 0 0
f—hn—p YEifiz 1.2m3 FHA WS
C
FRE 0 0
PEKEERE (BAKHE) Eiliz |V X 5,800l &5 B
A
FRE 15 85, 530
ARG (K E) &l | Voo bl 5,800 BhE WRs
R
B
FREH 0 0
PEKEIEIRE (FKH) &#iz | v zyb 5,800 &5 HER4H
C
IRE ] 1 6, 161
ARV T 4t HSE R ce=p) 7 e7l 4.5m3 BHYE5 B
i
A
FRE 0 0
ARV T 4t HSE R co-p)7 07 4.5m3  BE
MR
B
FREH 0 0

E s Abkei )7 &6 R




YN/

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 BT & aE & B i E (A5
ARIVE T 4t HSE R ce=p) 7 n7E 4.5m3 B R
fizk
C
FRE 0 0
15 Ve HE #IE R 3.5t FHA BM
A—1
FRE 0 0
15 Ve HE #IE R 3.5t FRA  HERISMER
B—1
FRE 0 0
15 Ve HE #IE R 3.5t FRA  WEMSE
c—1
FRE 0 0
15 Ve HE #IE R 8t FRA B
A—2
FRE 22 298, 716
15 Ve HE #IE R 8t FriA  WEMIAMEK
B—2
FRE 0 0
15 Ve HE #IE R 8t HhA S
c—2
IRE ] 1 13,982
EFTESE Mys4REEY 7 FEER BRI, 9
FRA B
A
FRE 0 0
EFTESE My 4REEY 7N FEER BRI, 9m
FRA  BERISMAR
B
FRE 0 0
EFTESE Mys4REEY 7N FEER BRI, 9
A RS
C
FRE 0 0
ARtk LEDZL 2. 9t ®Iv-vF  FRA
FREH 0 0
ARtk LED:. FRBEES H5
FREH 0 0
(=3 6ATE 2tF 1.9t L— g
7 PR E AT FRA
FRE 985 2, 650, 635
FEEHRS TR E R 1kVA  FFA
H 0 0

£ s W o s 3




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PO B B GEL & i
KR V7" s O£250mm  $HFE10m  FfA
H 0 0
T SRS AL R
& 30 147, 810
WGy By
R SUKHX
kg 5, 640 111, 164
e
= 1 694, 512
RImE T
= 1 694, 512
AR FE AR B
AH 39 694, 512
AR FE AR B
ANH 0 0
AR FE AR B
ANH 0 0
AR B
ANH 0 0
B T HE
= 1 52, 061, 791
BTl TE:
= 1 5, 782, 485
MR R (B L)
= 1 5, 782, 485
Wi
= 1 57, 844, 276
BTk X=giiv oy
= 1 26, 046, 317
-9 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM

R 5]

= 1 83, 890, 593

— e

= 1 14, 629, 407
AT 4 REvlgE

= 1 -860, 000
Tk

= 1 97, 660, 000
THE B 2 %8

= 1 9, 766, 000
TG

= 1 107, 426, 000

- 10 - E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 PO B B G AT & i E (A5
T FEHERE
= 1 30, 531, 109
T EIE R L
= 1 7, 184, 604
A L
= 1 2, 854, 034
% A (RS0 w=reX) 74 V7 6.5m3 B B
A—1
km 0 0
% A (RS0 w=reX) 74 V7 6.5m3 B B
A—1
km 100 24, 530 2, 453, 000
% A (RS0 7 yAITV N 7 2. 6m3 B 4
V7T AtRRA  BM
A—2
km 0 0
% A (RS0 7 yAITV N7 2. 6m3 BG4
V7T AtRRA  BM
A—2
km 10 15, 270 152, 700
% A (B0 mze )78 V7 6.5m3 BE K
B—1
km 0 0
% A (B0 mze )78 V7 6. 5m3 BE K
B—1
km 1 34, 770 34, 770
% R (RS0 7 yAITVIN 77 2. 6m3 B 4
U7 AtRRA W
B—2
km 0 0
% R (RS0 77 yAITV N 7 2. 6m3 B 4
U7 AtRRA W
B—2
km 5 18, 620 93, 100
& E T G E - A 77) BER R 7a
DO—1
km 0 0
& E T G E - A 77) BER R 7a
O—1
km 1 20, 020 20, 020
& E A (E - A 77) JEE % 1 i
DO—2
km 0 0

£ s W o s 3




YN/

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 PO B B G AT % i E (A5

& wEE A (E - A 77) JEE % 7 i
O—2

km 1 100, 200 100, 200
I HEE T (BaE - A7) HiE EERE IR
@—-1

m2 0 0
& HEE T (BaE - A7) HiE EERE R
@—-1

m2 1 12.5 12
& HEE T (BaE - A7) HiE BRI AW
@—2

m2 0 0
& HEE T (BaE - A7) HiE BRI AW
@—2

m2 1 152.6 152
B AT EAG- M TE - AT | BT AERE - Ml EEREAD R

1/\

®—1

m2 0 0
B AT GEAG- M TE - AT | BT AERE - Ml EEREAD R

1/\

®—1

m2 1 25.01 25
AT EAG- M TE - AN TD) | BERTAGEAS - Ml EERR R
®@—2

m2 0 0
AT BRI TE - AN TD) | BERTAGEAS - MUl BERR R
®@—2

m2 1 55. 02 55

Pk MR g i 1

= 1 4, 330, 570
SR () s
DO—1

m 0 0
SR () s
DO—1

m 5, 320 541. 8 2,882, 376
SR () & av/))-+&
DO—2

m 0 0
SR () & av/))-+5
DO—2

m 1 1,315 1,315

£ s W o s 3




N 2

(I

THEX Sy « TH - FER - Hi5 PS4 BRI RAL K & B HA i (GBS
SR (N77) 3 A5 GR M)
-3
m 0 0
SR (N77) 3 A5 GR M)
-3
m 1 1, 381 1, 381
SR (N 77) HHE HEE VMEEA)
DO—4
m 0 0
SR (N 77) H&E HEE VMEEA)
DO—4
m 1 2,102 2,102
GRS (N77) EH = AT OEA)
@—1
m 0 0
GRS (N77) H (= AT OEA)
@—1
m 1 420. 8 420
GRS (N77) ) -bEE (= IRRLA T O A
)
@—2
m 0 0
SR (N 77) a))-bEE (= IRRLA T OB A
)
@—2
m 1 866. 4 866
SR (N 77) Mz Q= RTHAE T O%A)
@—3
m 0 0
SR (N 77) Mz Q= RHAE T O%A)
@—3
m 1 767.4 767
=Ny TR F-£50. 015m3
H 0 0
Y Vi 0. 015m3
H 5 31, 960 159, 800
(e RTETXC 2109 0.126misKN  #=A MeEE B
fil
AD—1
m 0 0
(e RTETXC 2109 0.126misKN  #=A MEE B
fil
AD—1
m 200 1,446 289, 200

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy « TH - FER - Hi5 b7 i BRI RAL K & B HA & % (GBS
AT 7 (A 0. 126misRl  #=ME NS TEH #
DF R
AD—2
m 0 0
AT 7 (A 0. 126misRy  #=MEE NS TS #
DF R
AD—2
m 1 684. 7 684
AR 7 (A 0. 126misRl  #=A  MNETER
DF R
AD—-3
m 0 0
AR 7 (A 0. 126misRl  #=A  MNETER
DF R
AD—-3
m 1 729. 7 729
(e RTETXC 2109 0. 126misRi R E S
REOHR B
AD—4
m 0 0
(e RTETXC 2109 0. 126misRi R E S
THHEDI B
AD—4
m 1 1, 568 1, 568
(e RTETXC 2109 0. 126misK  #=A MEE &K
fl
BO—-1
m 0 0
TR (R 0. 126misK  #=A MEE &
fl
BO—-1
m 1 2,076 2,076
(e RTETXC 2109 0. 126misRy  #=MEE NS TS #
DI K
BO—2
m 0 0
(e RTETXC 2109 0. 126misRl =M NS TEH #
DI K
BO—2
m 1 998. 5 998
(e RTETXC 2109 0. 126misRl  #=A  MNETER
DI K
BO—-3
m 0 0
(e RTETXC 2109 0. 126misRl  #=A  MNETER
DI K
BO—-3
m 1 1,067 1,067
(e RTETXC 2109 0. 126misRi  RFEME  MEE
THEOI K
BO—4
m 0 0
(e RTETXC 2109 0. 126misRi R E S
REOHR KM
BO—4
m 1 2,324 2,324

-4 - £ s W o s 3




N 2

it

THX Sy - TFE - FR - 05 B FLH AL i5s B HA & T (B SM)
TR (R 0.126mLL 0. i Rf  #A7  #
A R
A@—1
m 0
TR (R 0.126mLL 0. i Rf  #A7  #
A R
A@—1
m 3, 345 3, 345
T TE A (K 0. 126 LL 0. S A& 258
IR EOZ  BRH
A@—2
m 0
TR A (R 0. 126 LL 0. i Rf 258
IR EOZ  BRH
A@—2
m 3,443 3,443
TR (R 0.126mLL 0. 5o R&f =/ M
IR EOZ AR
A@—3
m 0
TR (R 0.126mLL 0. 5o R&f =/ M
IR EOZ AR
A@—3
m 3,501 3,501
TR (R 0. 125m LA 0. iRl Ak
METER O S B
A@—4
m 0
TR (R 0. 125m LA 0. iRl 2k
METER RO B
A@—4
m 4,686 4,686
TR (R 0.126mLL 0. 5niRf =7
A8 &M
B@—1
m 0
TR (R 0.126mLL 0. 5niRf =7
A8 &M
B@—1
m 4,802 4,802
TR (R 0. 126 LL 0. 5o A&f 258
WIS EOHZ K
B@—2
m 0
TR (R 0. 126 LL 0. 5o A&f 258
WIS EOHZ K
B@—2
m 5,021 5,021
TR (R 0.126mLL 0. 5o &G 2=/ M
WIS EOHZ K
B@— 3
m 0
TR (R 0.126mLL 0. 5o &G =/ M
WIS EOHZ K
B@®— 3
m 5,108 5,108

£ s W o s 3




YN/

(I

THEXSy - TFE - Fpl - M50 Bk TN % B A E HU il (GBS
AT (KA R) 0.125nfPA 0. 5ndoRil A
SR EO L K
B@®—4
m 0 0
AT (KA R) 0.125nfPA 0. 5ndoRil A
SR EO L K
B@®—4
m 1 6, 886 6, 886
ISR HERERE0%AM  200mmEL_E400mm
R MAE B E200mmLL
AD—1 400mmA R B0%AH PEAKE TER
m 0 0
RIS HERHSRE0%AM  200mmEL_E400mm
R MAE B E200mmLL
AD—1 400mmA R 50%AH PEAKE TER
m 1 1, 306 1, 306
RIS HEREERE0%LA . 200mmEL_1400mm
R MAE B E200mmEL
AD—2 400mmA 50%LL £ PEAKE TE R
m 0 0
RIS HEREERE0%LA E 200mmEL_1400mm
R MAE B E200mmEL
AD—2 400mmA 50%LL £ PEAKE TE R
m 1 1,738 1,738
RIS HERERE0%AM  200mmEL_E400mm
AKim MAE KFE EA200mmE)
BO—1 400mmA R B0%A PEAKE TER
m 0 0
RIS HERHSRE0%AM  200mmELk_E400mm
AKim MAE KE EA200mmL)
BO—1 400mmA R B0%AH PEAKE TER
m 1 1,877 1,877
RIS HEREERE0%LA E 200mmEL_1400mm
AKim MAE KE EA200mmL)
BO—2 400mmA 50%LA £ PEAKE TE R
m 0 0
IS HEREERE0%LA E 200mmEL_1400mm
Aim MAE KE EA200mmE)
BO—2 400mmA 50%LL £ PEAKE TE R
m 1 2, 502 2, 502
IS HERHRE0%AM  400mmIL_E800mm
R MAE B E400mmLL
A@—1 -800mmAw BO%A PEAKE THR
m 0 0
IS HERHRE0%AM  400mmIL_E800mm
R MAE B E400mmLL
A@—1 -800mmA i BO%AIH PEAKE THR
m 1 3, 325 3,325
IS HEREERE0%LA E 400mmEL_1800mm
R MAE B E400mmLL
AQ—2 -800mmAi; 50%LA_E PEAKE TR
m 0 0
IS HEREERE0%LA . 400mmEL_1800mm
R MAE B E400mmLL
AQ—2 -800mmAi 50%LA_E PEAKE TR
m 1 3, 818 3, 818

£ s W o s 3




HOOflf =%

THEXSy - TFE - Fpl - M50 Bk TN % B A E HU & | (GBS
RIS HEFERE0%AM  400mmIL_E800mm
Aim MAE KFE EA400mmL)
B@—1 -800mmAw BO%AH PEAKE THR
m 0 0
RIS HEFERE0%AM  400mmIL_E800mm
AKim MAE KFE EA400mmL)
B@—1 -800mmAw BO%AH HEAKE TER
m 1 4,715 4,715
ISR HEREERE0%LA . 400mmEL_1800mm
AKim MAE KFE EA400mmL)
B@—2 -800mmA 50%LA_E PEAKE TR
m 0 0
RIS HEREERE0%LA . 400mmEL_1800mm
AKim MAE KFE EA400mmL)
B@—2 =-800mmA 50%LA_E PEAKE TR
m 1 5,493 5,493
RIS HERSSRE0%AM  800mmEL_1000m
R MAE B E800mmLL
A®—1 -1000mmEL F50%AH HEAKE TER
m 0 0
RIS HERSSRE0%AM  800mmEL_1000m
R MAE B E800mmLL
A®—1 -1000mmEL F50%AH HEAKE TER
m 1 5, 999 5, 999
RIS HERSER50%LL L 800mmPL_E1000m
R MAE B E800mmLL
AB®—2 1000mmEL F50%LL_E PEKE TR
m 0 0
RIS HERSER50%LL L 800mmPL_E1000m
R MAE B E800mmLL
AB®—2 1000mmEL F50%LL_E PEKE TR
m 1 6,975 6,975
RIS HERHRE0%AM  800mmEL_E1000m
AKim MAE KR EAB800mmL)
B@®—1 1000mmEL F50%AH HEAKE TER
m 0 0
IS HERHRE0%AM  800mmEL_E1000m
A MAE KR EAB800mmL)
B@®—1 1000mmEL F50%AH HEAKE TER
m 1 8,630 8,630
IS HERSER50%LL L 800mmPL_E1000m
A MAE KR EAB800mmL)
B®—2 1000mmEL F50%LL_E PEKE TR
m 0 0
IS HERSER50%LL L 800mmPL_E1000m
A MAE KR EAB800mmL)
B®—2 1000mmEL F50%LA_E PEKE TR
m 1 10, 040 10, 040
ki TSR (=407 07204, 5m3)
gh B 'Y LWE Ocm
(B A
& T 0 0
ki TSR (=407 07204, 5m3)
gh B 'Y LWE Ocm
(B A
[E50E 1 3,624 3, 624

-7- £ s W o s 3




HOOflf =%

THEXSy - TR - FER - 05 B TN % B A E HU & (GBS
ki TSR (04077 07204, 5m3)
gh KM ®Y5 LWE Ocm
() B
& i 0 0
ki TSR (04077 07204, 5m3)
gh KM ®Y5 LWE Ocm
() B
&7 1 5,273 5,273
ki it L RITBm AT S
J= Ocm
(A7) O—1
& i 0 0
kit L RIEBm AT S
J= Ocm
(A7) O—1
&7 1 1,651 1,651
T 2 HabE25embll &S
J= Ocm
(A1) O—2
(B0 0 0
T e HAbE25embl &S
J= Ocm
(A1) O—2
&7 1 3,150 3, 150
kit B WIEBmARE 5
J= Ocm
(A7) @—1
(B0 0 0
kit B WIEBmARE 5 L
J= Ocm
(A7) @—1
T 200 2, 888 577, 600
T A% +HaPE25emPl &5 )
J= Ocm
(A1) @—2
& i 0 0
T A% +HaPE25embl &5 )
J= Ocm
(A1) @—2
&7 1 3,789 3, 789
R Ly 15e - e
kg 0 0
R Ly 15e - e
kg 20, 000 14.73 294, 600
R T
= 1 7,624,709
TEHE R L
= 1 7,624, 709

-8 - £ s W o s 3




YN/

it

£

TSy« FE - AR - A0

B

ZEAL %K

fen

op
il
E
=

TE (BERMM)

IR}
e

JFE# AP

m2

JFE# AP

m2

30, 000

77.68

2, 330, 400

FE#A AerpiREs

m2

FE#A AerpiREs

m2

35, 000

90. 43

3, 165, 050

SR TES

m2

SRS

m2

19. 23

19

m2

m2

10, 000

19. 66

196, 600

RAEREAES B

m2

RAEREAES B5

m2

7.04

PRIRBRE

O—-1

m2

PRIRBRE

O—-1

m2

256. 3

256

PRIRBRE

(O

m2

PRIRBRE

(O

m2

294.7

294

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i

PAR PR WA
@—1

m2 0 0
PAR PR WA
@—-1

m2 1 200. 6 200
PRARBRE fiA oSy
@—2

m2 0 0
PRARBRE fiA sy
@—2

m2 1 230. 6 230
R

m2 0 0
R

m2 65, 100 28. 59 1, 861, 209
FECA VANYA VEVES SV

m2 0 0
FEA VANYA VEVES SV

m2 2, 200 32.02 70, 444

T O PR EN RS T T O BB RS T
= 1 13, 967, 396
T O PR EN RS T T O BB RS T

= 1 13, 967, 396
&l AR ER B
A—1

FREH 0 0
&l AR B
A—1

FREH 790 3, 959 3,127,610
&l AR EE S RERIAMARK
B—1

FRE 0 0
&l AR EE S RERIAMARK
B—1

FREH 40 5,031 201, 240

- 10 -

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5

&l TGRSR RS
c—1

FRE 0 0
&l TGRSR WAL
c—1

FRE 40 4, 269 170, 760
&l FEEREEER B
A—2

FRE 0 0
&l FEEREEER B
A—2

FRE 790 3, 637 2,873,230
&l REEREER  WRRISMER
B—2

FRE 0 0
&l FEEREEER WRRISMER
B—2

FRE 40 4, 666 186, 640
FEE) FEEREEER  WERISE
c—2

FRE 0 0
FEE) FEEREEER  WERISE
c—2

FRE 40 3,953 158, 120
&l wiEfE¥s BM
A—3

FRE 0 0
&l wiEfE¥s BM
A—3

FRE 790 3, 095 2, 445, 050
&l WEEEE RERSAMEK
B—3

FREH 0 0
&l WEEEE RERSAMEK
B—3

FREH 40 4,169 166, 760
&l wEfE¥EEs KRS
c—3

FRE 0 0
&l wEfE¥EEs KERSE
c—3

FREH 40 3,514 140, 560

- 11 - E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & G AT G| i E (A5

&l BREES BM
A—4

FRE 0 0
&l BREES BM
A—4

FRE 790 ,373 1, 874, 670
&l BRE¥EE RFRIMEK
B—4

FRE 0 0
&l BRE¥EE RFRIMEK
B—4

FRE 1 , 286 3, 286
&l BRE¥EE  WERS
C—4

FRE 0 0
&l BRE¥EE  WERS
C—4

FRE 1 , 762 2, 762
FAMN Y EES4  1,500cc  £iA

FRE 0 0
FAMN Y EES4  1,500cc  £iA

FRE 200 978. 4 195, 680
A SR 2tHE

FRE 0 0
A SR 2tHE

FRE 800 ,815 1, 452, 000
Ny (Jv—viE A Myvr (v-vEEEARE)  (4thE

m) FrA

FREH 0 0

Nyl (v—viE A Myvr (v-vEEEAE)  (4thE
m) FrA

FREH 10 , 435 34, 350
Ny Ry s SEFH0. 35m3 B
A

FRE 0 0
Ny Ry R R SEA%0. 35m3 AR
A

FREH 5 , 174 40, 870

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
Ny )Ry R A0, 35m3  IREMHISMAEA
B
FRE 0 0
Ny )Ry R A0, 35m3  IREMHISMAEA
B
FRE 1 9, 455 9, 455
Ny Ry s SEFH0. 35m3 MRS
C
FRE 0 0
Ny Ry s SEFH0. 35m3 MRS
C
FRE 1 8, 587 8, 587
M= YEA 1.2m3 HA B
A
FRE 0 0
M= YEA 1.2m3 HA B
A
FRE 1 9, 640 9, 640
PR by AT X 1.2m3  FriA  RERASMGER
B
FRE 0 0
HA=vn—p" ER 1.2m3  FriA  RERASMGER
B
FRE 1 11, 330 11, 330
f—hn—p YEifiz 1.2m3 FHA WS
C
FRE 0 0
f—hn—p YEifiz 1.2m3 FHA KRS
C
FRE 1 10, 190 10, 190
KB IEIRE (aAKHE) iz | v oy 5,800 HE5 B
A
FREH 0 0
POKEERE (k) @E#is | vy 5,800L HE BM
A
FREH 30 6, 088 182, 640
POKEERE (k) @i | v b 5,800 &G KERSL
R
B
FRE 0 0
POKEERE (k) @i | v ybX 5,800 &G KERSL
R
B
FREH 1 7, 440 7, 440
- 13 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




HOOflf =%

T XSy - AR - FEB - MBI B BRI RAL K & B HA & # (GBS
PEKEIERE (GAkH) dEiz | vy 5,800L &5 HEMS
C
IRE ] 0 0
PEKEIERE (GAkH) dEis | vy 5,800L &5 KRS
C
IRE ] 1 6,567 6, 567
(e AT E T RTY o407 07 4.5m3 BE R
]
A
IRE ] 0 0
(e AT E T RTY o407 07 4.5m3 BE B
]
A
IRE ] 30 6, 350 190, 500
e AT E T RTY co-p)7 ey 4.5m3 BE OB
RISMEA
B
IRE ] 0 0
e AT E T RTY co-p)7 ey 4.5m3 BE OB
RISMEA
B
IRE ] 10 7,702 77,020
e AT E T RTY co-p)7 ey 4.5m3 BE OB
EEZS
C
IRE ] 0 0
e AT E T RTY co-p)7 ey 4.5m3 BE B
EEZS
C
IRE ] 1 6, 829 6,829
175 118 W Hk B 3.5t FEA R
A—1
IRE ] 0 0
175 118 W Hk B 3.5t FEA R
A—1
IRE ] 1 8,579 8,579
175 118 W Hk B 3.5t FRA  RFRISMER
B—1
IRE ] 0 0
175 118 W Hk B 3.5t FRA  RFRISMER
B—1
IRE ] 1 9,771 9,771
175 118 W Hk B 3.5t FRA  WERISE
c—1
IRE ] 0 0
175 118 W Hk B 3.5t FRA  WERISE
c—1
IRE ] 1 9,001 9,001

- 14 - £ s W o s 3




YN/

it

£

T XSy - AR - FEB - MBI B BRI RAL K & B HA # (GBS
175 18 W H B 8t FrHA BM
A—2
IRE ] 0 0
175 18 W H B 8t FrHA BM
A—2
IRE ] 1 13, 980 13, 980
175 118 W H B 8t FRA  HEMISMGIE
B—2
IRE ] 0 0
175 118 W H B 8t FRA  HERISMGIE
B—2
IRE ] 1 15, 170 15, 170
175 118 W H B 8t FrA  WEMSb
c—2
IRE ] 0 0
175 118 W H B 8t FrA  WEMSb
c—2
IRE ] 1 14,410 14, 410
B ATEE Nys4eEE) 7N HERD HRE9. 9m
FriA B
A
IRE ] 0 0
B ATEE NysdeEE) 7N HERD 59, 9m
FriA B
A
IRE ] 1 7, 666 7, 666
B ATEE Nys4eEE) 7N MmERD BHFE9. 9m
FRiA - RERIAMER
B
IRE ] 0 0
B ATEE NysdeEE) 7N MERD 59, Im
FRiA - WERISMER
B
IRE ] 1 9,257 9, 257
B ATEE Nys4eEE) 7N MERD 59, 9m
FrA - RS-
C
IRE ] 0 0
B ATEE Nys4eEE) 7N MERD 59, 9m
FrA RS-
C
IRE ] 1 8,230 8,230
HEE Ak B LED 2. 9t@Iv-vAF  FRA
IRE ] 0 0
HEE Ak B LED 2. 9t@Iv-vAF  FRA
IRE ] 1 4, 452 4, 452
- 15 - E Tzl Akt 7 i S




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5

ARtk LED:. FHBEEST B

FRE 0 0
ARtk LED:. FHBEEST B

FRE 1 1, 460 1, 460
[(=3::% 6N 2t 1.9t L—dEE

£ PR E AT FRA

FRE 0 0

(=3 A 2085 1ot L— L gkiE
7 PR E AT FRA

FRE 100 2,704 270, 400
FEEHRS TR E R 1kVA A

H 0 0
FEEHRS TR E R 1kVA A

H 1 1,073 1,073
KR V7" S O£250mm  $HFE10m  FfA

H 0 0
KR V7" S O£250mm  $HFE10m  FfA

H 1 161. 1 161

e
= 1 1, 754, 400
RImE T

= 1 1, 754, 400
AR B A BRI

ANH 0 0
AR B A BRI

AH 25 18, 780 469, 500
ZRFE AR B B B

ANH 0 0
AR B B B

AH 45 16, 720 752, 400

- 16 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT & i T (G E LM
ZRFHE AR B &
ANH 0 0
ZRFHE AR B &
AH 10 28, 170 281, 700
ZRFE AR B &
ANH 0 0
AR FE AR B &
AH 10 25, 080 250, 800
B T HE
= 1 30, 531, 109
B ST e ¢
= 1 4, 160, 645
MR R (B L)
= 1 4, 160, 645
Wi
= 1 34, 691, 754
BTk X=giiv oy
= 1 17,299, 717
R 5]
= 1 51,991, 471
— e
= 1 9, 598, 529
AT 4 REvlgE
= 1 -1, 280, 000
Tk
= 1 60, 310, 000
THE B 2 %8
= 1 6,031, 000
- 17 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TG
= 1 66, 341, 000

- 18 - E s Abkei )7 &6 R







